
 

Események 

2022-2023 tanév 
 

 
Szeptember 1. - Tanévkezdés 
 

Augusztus végén ismét benépesült a kollégium. A 2022-23-as 
tanévet 61 diák kezdte meg intézményünkben. Az első évfolyamosok 
a következő településekről érkeztek hozzánk: Kisorosz, 
Magyarcsernye, Nezsény, Székelykeve, Torontálvásárhely és 
Töröktopolya.  
 

 

 

 
Szeptember 14. - Beavató – elsősök befogadása 
 

Játékos feladatokat tartalmazó esti program keretében ismerkedtek 

egymással a felsőbb éves és az elsős diákok. Az együtt töltött idő és 

a játékok közelebb hozták egymáshoz a kollégistákat. 
 

 

 

 

 

 
Október 8. - Aradi vértanúk emléknapja 

 

Intézményünk küldöttsége részt vett az eleméri központi 

megemlékezésen, és koszorúzással rótta le kegyeletét a 

szabadságharc hősei előtt. 

Este, a kollégium dísztermében a diákok előadást hallgattak meg a 

nagybecskereki születésű Lázár Vilmos aradi vértanú életéről, majd 

közösen imádkoztak a magyar nemzetért. 

 
 

 
Október 11. - Magyarok Kenyere 
 

A Vajdasági Agráregyesületek Szövetségétől a Magyarok Kenyere 

program keretében liszt adományt kaptunk.  

Köszönjük a gazdáknak! 
 

 

 

 

 

https://kollegiumbecskerek.rs/tanevkezdes/
https://kollegiumbecskerek.rs/beavato-elsosok-befogadasa/
https://kollegiumbecskerek.rs/aradi-vertanuk-emleknapja/
https://kollegiumbecskerek.rs/magyarok-kenyere/


 

November 22. - Előadás 

 

A nagybecskereki Rendőrkapitányság jóvoltából, vendégünk volt 
Vass Sándor, a muzslyai rendészeti osztály főparancsnoka, aki 
előadást tartott a kollégium diákjainak az internetes zaklatásról, 
valamint az internet és szociális médiák biztonságos használatáról. 
Sándornak és a rendőrségnek köszönjük a közreműködést! 
 
 
 

 
November 26. - Adventi kreativitás 
 

Az adventi időszak mindig különleges hangulatú része az évnek. 

Várakozás és tevékeny készülődés egyaránt jellemzi. Korábbi 

évekhez hasonlóan diákjaink az idén is kézműves foglalkozások 

keretében készíthettek adventi koszorút és decoupage technikával 

ötletes és szép ajándékokat. 
 

 

 

 
December 7. - Mikulás est 

 
Immár hagyománnyá vált a december 6-án megszervezett Mikulás 
est. Az idei évben is egy szórakoztató, játékos esttel leptük meg a 
kollégium lakóit és közben vártuk a Mikulást. Volt darts, kvíz, 
activity, és a játékok befejeztével a győztes csapat egy ízletes ünnepi 
tortát fogyaszthatott el. Az est végére a Mikulás is megérkezett és 
egy kis figyelmességgel lepte meg a lakókat. 

 

 

 
December 16. - Adomány az óbecsei Lurkóháznak 
 

Az óbecsei Lurkóház olyan gyermekeknek nyújt segítséget, akiknek 

családja nem tudja a tanuláshoz és a mindennapi élethez szükséges 

legalapvetőbb feltételeket biztosítani. Adventben kollégiumunk 

adománygyűjtést szervezett, melynek során diákjainkat és 

munkatársainkat szólítottuk meg. Az összegyűlt adományokat – 

elsősorban tartós élelmiszert – intézményünk képviselői nagy 

örömmel adták át. 
 

 

 

 

 

https://kollegiumbecskerek.rs/elementor-7517/
https://kollegiumbecskerek.rs/adventi-kreativitas/
https://kollegiumbecskerek.rs/mikulas-est/
https://kollegiumbecskerek.rs/adomany-az-obecsei-lurkohaznak/


 

 

December 16. - Adventi délután a muzslyai Szeretetház tagjaival 
 

Karácsonyi készületünk részeként vendégül láttuk a muzslyai Szent 

Erzsébet Szeretetház tagjait. A közös program a kollégium 

dísztermében szentmisével kezdődött, melyet Tapolcsányi 

Emmánuel plébános mutatott be. Az együttlét az ebédlőben 

folytatódott, ahol az idősek elmesélték, egykor hogyan történt a 

Szállást keres a Szent Család ájtatosság végzése, majd a diákok saját 

készítésű ajándékokkal örvendeztették meg a vendégeket. 

 
 
December 21. - Gratulálunk! 
 

Az idén decemberben kilencedik alkalommal tartották meg a Vitkay 

Kovács Vera Nemzetközi Énekversenyt Újvidéken. A rendezvénynek 

több, mint 80 résztvevője volt, akik Szerbiából, Magyarországról, 

Bosznia-Hercegovinából, Montenegróból és Horvátországból 

érkeztek. A versenyen Hajnal Blanka kollégista diákunk, a Josif 

Marinković Zeneiskola tanulója II. helyezést ért el, és különdíjat is 

kapott. Felkészítője Ana Aleksić Šajrer, zongorakísérője Tina 

Nikolovski volt. 
 

Hajnal Blanka és felkészítő tanára 

 
December 22. - Karácsonyi közös program 
 

Feldíszített fával, meghitt, családias hangulatban ünnepeltük az idei 

kollégiumi karácsonyt. A program Éliás atya imádságával kezdődött, 

majd a munkatársakból és diákokból álló csoportok versenye 

következett, melynek során betlehemes játékokból idézett 

mondatokat kellett a csapatoknak kitalálniuk. Ezt követően régi 

magyar képeslapokat nézegetve megfogalmazott kívánságok 

kerültek a karácsonyfára. Az est közös énekléssel és ajándékozással 

zárult. 

 
Január 31. - A magyar kultúra napja 
 

A város magyarságával közösen ünnepeltük a magyar kultúra napját. 
Az est folyamán a jelenlévők a megismerkedtek Erkel Ferenc 
életével, és munkásságával, valamint a Himnusz zenéjének 
keletkezéstörténetével. A műsor során a diákok elénekelték Erkel 
Ferenc: Éljen a haza! című művét, majd a közönséggel együtt a 
Himnuszt. Zongorán kísért Jenován Flórián. 

 

Cikk – Pannon RTV >> 

Cikk – Vajdaság Ma >> 
 

https://kollegiumbecskerek.rs/adventi-delutan-a-muzslyai-szeretethaz-tagjaival/
https://kollegiumbecskerek.rs/gratulalunk/
https://kollegiumbecskerek.rs/karacsonyi-kozos-program/
https://kollegiumbecskerek.rs/a-magyar-kultura-napja-2/
https://kollegiumbecskerek.rs/wp-content/uploads/Hirek/2023/Kultura_Pannon.pdf
https://kollegiumbecskerek.rs/wp-content/uploads/Hirek/2023/Kultura_VajMa.pdf


 

Február 20. - Szalagavató bál 
 

Itt vagyunk, ki tudja, kit ki hívott, mégis itt vagyunk, sokáig itt 

leszünk. 

Szárnyalunk, mint földre tévedt égben járó angyalok, és néha 

szenvedünk. 

A Szatmáry Karolina Kollégium és az Emmausz Kollégium végzős 

diákjainak szalagavató bálját Muzslyán tartottuk szülők, rokonok és 

meghívott vendégek jelenlétében. A rendezvény szentmisével 

kezdődött, melynek keretében Kalapiš Stojan atya megáldotta a 

szalagokat. Az ünneplés köszöntőkkel és a nyitótánccal folytatódott, 

melyet a szülők és gyermekeik közös tánca és állófogadás követett 

 

Karl Jenő igazgató beszéde >> 

Cikk – Magyar Szó >> 

Cikk – Vajdaság Ma >> 

 

 
Március 7. - Lelkinap 

 

Diákjaink számára nagyböjti lelkinapot szerveztünk, melynek 

témája a HIVATÁS volt. Az együtt töltött idő lehetőséget adott arra, 

hogy a fiatalok önmagukra és egymásra figyeljenek, felfedezzék 

értékeiket, megfogalmazzák vágyaikat. Ebben segítették őket a 

játékok, az egyéni és kiscsoportos feladatok, az imádságok, 

valamint a meghívott tanúságtevők. A lelkinap hálaadó 

szentmisével zárult, melyet Elias Ohoiledwarin atya mutatott be. 

 

 

A programot a Boldogasszony Iskolanővérek közösségének két tagja, Geröly M. Sára és Dobos M. Dóra 

nővér vezette. 

 
Március 16. - Tisztelet a hősöknek! 

 
Nagybecskerek magyarsága ünnepi műsor keretében emlékezett 

az 1848/49-es forradalom és szabadságharc kitörésének 175 éves 

évfordulójára. A megemlékezés középpontjában a 200 évvel 

ezelőtt született Petőfi Sándor költő, a pesti forradalom 

kiemelkedő alakja állt. A programban szerepeltek kollégiumunk 

diákjai is. Panyik Anita szavalatával gazdagította a műsort, majd a 

lányok elénekelték Szarka Gyula: Petőfi dicsérete című dalát, 

valamint Petőfi Sándor: Távolban című versének megzenésített 

változatát. Szintetizátoron kísért: Lebanov Ferenc. 

 

 

https://kollegiumbecskerek.rs/szalagavato-bal-2/
https://kollegiumbecskerek.rs/wp-content/uploads/Hirek/2023/Szalagavato-Karl_Jeno.pdf
https://kollegiumbecskerek.rs/wp-content/uploads/Hirek/2023/Szalagavato-MagyarSzo.pdf
https://kollegiumbecskerek.rs/wp-content/uploads/Hirek/2023/Szalagavato-VajMa.pdf
https://kollegiumbecskerek.rs/lelkinap/
https://kollegiumbecskerek.rs/tisztelet-a-hosoknek/


 

Április 6. - Húsvéti kreativitás 
 

Az idén nagyhéten, a kitartó hóesés ellenére is elérkezett a 

húsvéti kreativitás. A kézműves foglalkozás keretében a diákok 

ajándék táblát és húsvéti tojásokat alkothattak. A lányoknak 

biztosítva volt a tábla, amelyre dekupázstechnikával tavaszi 

falidíszt, akrilfestéssel, fonál- és filctechnikával pedig tojást is 

készítettek. A tojásdíszítésnél csak a fantázia állíthatott határt, 

különböző kisállatokkal és húsvéti motívumokkal dekoráltak. Az 

est végeztével pedig minden diák megkapta a húsvéti ajándékát. 

 

 
Április 29. - Találkozás Ferenc pápával Budapesten 

 
Lelket felemelő napot élhettek át a Szathmáry Karolina Kollégium 

lakói és munkatársai. Vidám kis csapatunk április 29-én, szombaton 

hajnalban indult el a budapesti pápalátogatásra. A Papp László 

Sportarénába megérkezve, ifjúsági program keretében, 

tizenegyezer hívő fiatallal együtt vártuk Ferenc pápa érkezését.  

A zenei és a vizuális effektekben bővelkedő előadás magával ragadta 

a közönséget. A felcsendülő Jesus Christ, you are my life című dal 

jelezte a Szentatya érkezését. Csillogó tekintetekkel teli, varázslatos 

pillanatok következtek. A tanúságtételeket követően Ferenc pápa 

megkérte a jelenlévőket, hogy ismételjék el: Isten mindig 

megbocsát, majd mosolyogva egy közmondással buzdított minket, 

miszerint aki mer, az nyer.  

 

Tanácsként elmondta, nézzünk fel a telefonokból, mivel az élet valódi, nem virtuális. Lelkileg feltöltődve 

hagytuk el az arénát. 

 
Április 30. - Makói kirándulás 

 

A pápalátogatás után Makóra vezetett az utunk, ahol a 

Boldogasszony Iskolanővérek kollégiumában kaptunk szállást. Még 

este alkalom adódott egy kis éjszakai fürdőzésre a Hagymatikum 

Gyógyfürdőben. Reggel közös imával és kiscsoportos foglalkozással 

kezdtük a napot, melynek keretében mindenki megfogalmazhatta, 

hogy mit jelentett számára a Szentatyával való találkozás. Hazafelé 

jövet még a Maros Kalandpartot is útba ejtettük, ahol a diákok 

próbára tehették ügyességüket. 

 

 

 

 

 

 
 

https://kollegiumbecskerek.rs/husveti-kreativitas-2/
https://kollegiumbecskerek.rs/talalkozas-ferenc-papaval/
https://kollegiumbecskerek.rs/makoi-kirandulas/


 

Május 9. - Ballagás 
 
Nézz előre, az Úrra, légy bátor! – Vezéreljen benneteket Ferenc pápa 

üzenete 

Az idén nagyszámú – összesen huszonkét – diák köszönt el 

kollégiumunktól. Az ünnepségre a nagybecskereki székesegyházban 

került sor, ahol Tapolcsányi Emmánuel plébános hálaadó szentmisét 

mutatott be, Karl Jenő igazgató pedig az intézmény nevében 

búcsúzott el a végzős kollégistáktól. 

 

Cikk – Magyar Szó >> 

Cikk – Vajdaság Ma >> 

Cikk – Pannon RTV >> 

Karl Jenő beszéde >> 

 
Május 11. - Szépségápolási tanácsok 

 
Kollégiumunk vendége volt a muzslyai Norma fodrászszalon 
tulajdonosa Gavrilovity Angéla, és munkatársa Jaksa Teodóra, akik a 
lányokat fodrászati és szépségápolási tanácsokkal látták el. 
Bemutatták, hogyan kell a hajat a kívánt formára szárítani és a 
hajvasalót megfelelően használni. Bevezették a diákokat a sminkelés 
alapjaiba és egy nappali smink feltevésére is sor került. 
Erősítették a lányokban annak tudatát, hogy nőként is lehet valaki 
sikeres vállalkozó, bátorították őket, hogy merjenek nagyot álmodni, 
és egy nap akár saját vállalkozásba is belekezdeni. Az estét az 
előadók értékes nyeremények kisorsolásával zárták. 

 
Június 21.- Beiratkozás a kollégiumba 
 

Kollégiumunk várja azokat a lányokat, akik nagybecskereki 

középiskolának vagy felsőoktatási intézménynek a tanulói. 

A beiratkozás időpontja:  

2023. július 3-4. 

Szükséges iratok: 

      – utolsó évi bizonyítvány másolata 

      – anyakönyvi kivonat másolata 

      – plébánosi vagy lelkészi ajánlás 

      – kézzel írott önéletrajz. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

https://kollegiumbecskerek.rs/ballagas-2/
https://kollegiumbecskerek.rs/wp-content/uploads/Hirek/2023/Ballagas-MagyarSzo.pdf
https://kollegiumbecskerek.rs/wp-content/uploads/Hirek/2023/Ballagas-VajMa.pdf
https://kollegiumbecskerek.rs/wp-content/uploads/Hirek/2023/Ballagas-Pannon.pdf
https://kollegiumbecskerek.rs/wp-content/uploads/Hirek/2023/Beszed-Karl-Jeno.pdf
https://kollegiumbecskerek.rs/szepsegapolasi-tanacsok/
https://kollegiumbecskerek.rs/beiratkozas-a-kollegiumba/


 

Augusztus 16. - Közlemény 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Augusztus 18. - Hazataláló tábor 
 

Vajdasági és magyarországi fiatalok részvételével rendeztük meg 

július 12-17. között az 5. Hazataláló táborunkat, melynek központi 

helyszíne Déva volt, témája pedig: Mindenki értékes. A program 

során a résztvevők megismerkedtek Déva nevezetességeivel, 

megtekintették a vajdahunyadi várat és Őraljaboldogfalva 

templomát, jártak a Bóli-barlangban és a Véka-szorosban. 

Cikk – Hét Nap >> 

 

 

https://kollegiumbecskerek.rs/kozlemeny/
https://kollegiumbecskerek.rs/hazatalalo-tabor-2/
https://kollegiumbecskerek.rs/wp-content/uploads/Hirek/2023/Het-nap.pdf
https://kollegiumbecskerek.rs/wp-content/uploads/2023/08/Ha-Nagybecskereken-tanulo-diaklany-vagy-kozepiskolas1.jpg

